

安阳政务信息

(91)

安阳市人民政府办公室

2019 年 7 月 8 日

领导活动

市政府召开第 26 次常务会议 7 月 5 日下午，市长靳磊主持召开市政府第 26 次常务会议。会议集体学习了省政府常务副省长黄强莅安调研时的重要讲话精神。会议强调，要把黄强的重要指示要求进一步项目化、具体化，建立常态化推进机制，确保每一件实事早落地、见实效，把安阳的各项工作不断推向前进。一是持续打好污染防治攻坚战。要深入贯彻习近平生态文明思想，把污染防治攻坚战作为当前头号任务抓在手上、扛在肩上，以坚韧不拔的毅力、艰苦卓绝的努力来促进我市大气、水、土壤等环境质量不断改善，切实维护人民群众生命健康，为全国、全省蓝天保卫战作出安阳的贡献。二是以文化资源为优势，做大做强文化旅游产业。要充分挖掘利用文化旅游资源潜在价值，持续用力，努力让文化旅游资源“活”起来，让厚重的资源“轻”起来，使之成为大众可体验、可接受的文化旅游产品，被更多的人所接受。三是践行好红旗渠精神，牢记初心使命。要把大力弘扬红旗渠精神和“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，进一步通堵点、疏痛点、消盲点，下真功夫、下硬功夫，开辟发展新境界。会议传达了全省脱贫攻坚问题整改工作推进电视电话会议精神，听取扶贫扶志行动指挥部、兜底

保障工作指挥部、交通扶贫工程指挥部、水利扶贫工程指挥部工作情况汇报。会议要求，一是从严求实，认真落实。要认真落实全省脱贫攻坚问题整改工作推进电视电话会议精神，围绕百日整改提升行动，坚持问题导向，对标对表，举一反三，深挖细排，从严从实抓好整改。二是紧盯目标，强力推进。扶贫扶志专班在扶志上要建立和贫困群众的利益联结机制、正向激励机制，充分调动贫困户的主观能动性，从心里拔掉“穷根”；要进一步弘扬文明新风，持续推进移风易俗和文明村镇创建活动，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，全面激发脱贫内生动力。兜底保障专班要通过多频次、大强度的检查和问题线索督办，确保兜底保障政策快速落地，把符合条件的贫困户纳入低保和特困保障范围。交通扶贫专班要在农村公路通村组道路、联网升级、“畅返不畅”三大任务上继续加大投入，实施好“道路通村入组工程”“农村通客车提质工程”，把民生实事办好。水利扶贫专班要把安全饮水、灌区技改、水土保持、水库移民、防洪除涝等工作任务落到实处，解决好林州市、安阳县、汤阴县、殷都区、龙安区5个县（市、区）50个行政村的饮水安全问题。三是坚决反对形式主义、官僚主义。要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义的重要讲话和重要批示精神，以中央通报的关于形式主义、官僚主义典型问题为镜鉴，大力弘扬真抓实干的作风，坚持因地制宜，实事求是，确保各项工作取得实效。四是集中精力、有效整改。各县（市、区）及有关部门要抓住有效工作时间，聚焦重点领域、聚焦落后问题，尽锐出战、整改提升，打一场脱贫攻坚主动仗、翻身仗，为实现全年目标奠定基础。会议听取了“放管服”改革、投资项目审批改革、企业设立和“双随机一公开”监管工作、工程建设项目审批制度改革有关情况的汇报。会议强调，一是提升认识。“放管服”改革是党的十八大以来政府改革的一项标志性工程，是优化营商环境的一项龙头工程，是刀刃向内、面向政府的自我革命，各级各部门要切实提高站位、强化认识、持续推进。二是拉升标杆。各级各部门要将“放管服”改革作

为打造我市营商软环境的重要手段，解放思想、拉高标杆、自我加压，学习先进地区经验，努力实现“弯道超车”，形成本地特色。三是攻坚克难。各级党委、政府和有关部门主要负责同志要讲政治、讲大局、讲服务，敢于打破思想樊篱，摒弃狭隘的部门利益观，敢于削手中的权、去部门的利、加自己的压，主动履职尽责，确保各项改革举措落实到位。四是强化组织。市“放管服”改革协调小组要发挥牵头抓总作用，加强对“放管服”改革优化营商环境工作的统一领导。各专题组、相关部门要根据职责分工，细化工作任务，完善配套措施，确保各项改革有序推进。五是加强督导。要按照既定的目标任务和时间节点加大督查力度，对不作为、慢作为、乱作为等破坏营商环境行为坚决查处并公开曝光。会议研究并原则通过《关于改革完善应急管理体系的通知》。会议强调，各级各部门要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的原则，明确和落实各级党委和政府主要负责人安全生产第一责任人的责任、班子成员“一岗双责”的责任。要严格按照“三管三必须”要求，逐步完善部门安全监管权力清单和责任清单，工作照单履职、失职照单问责。要强化应急管理队伍管理，推进预警、会商、协调、联动等一系列制度建设，健全应急管理制度。要抓住重点，突出重点行业的专项整治，抓好安全生产大检查、大排查，抓好源头综合治理，抓好汛期安全生产工作，抓好应急管理，切实保护人民群众生命财产安全。会议还研究了其他事项。

(市府办信息科)

动态信息

林州市大力发展乡村旅游业 该市以全域旅游示范区创建为载体，大力发展以农耕文化为魂、田园风光为韵、村落民宅为形、生态农业为本的乡村旅游业。一是构建全域旅游发展格局。成立旅发委、旅游警察大队、旅游工商分局和旅游巡回法庭，基本确立“1+3”旅游综合管理体制。充分发挥红旗渠集团的投融资作用，撬动民间资本投资乡村旅游业，建成中华古板栗园、太行山森林运动公园，率先在全国旅游行业实现5G应用，在全省率先打造更全面、更快捷、体

验性更高的智慧旅游。二是规划建设乡村旅游示范片区。规划实施“两区一带”乡村振兴示范工程，“两区”即在核心旅游区石板岩镇和城乡结合西部山区黄华镇，围绕游闲观光、生态康养等业态，建设两个乡村旅游集群片区；“一带”即围绕到红旗渠景区的“黄金通道”沿线，在姚村镇等重点区域，建设一条文化旅游观光带。累计投入 2.98 亿元，改造乡村外立面 42 万平方米。三是持续改善基础设施。按照“看得见山，望得见水，记得住乡愁”的要求，先后投资 8600 万元，完成 70 个乡村旅游重点村的改造提升工程。加强乡村旅游重点地区道路交通建设，完善交通标识标牌体系，投资 16 亿元，建设旅游通道 300 公里。四是大力培育旅游市场经营主体。引导农户开展农家乐、民俗经济和特色农产品“后备箱工程”，通过创业、就业、资产租赁、资产入股、帮带等形式共带动 472 户贫困户增收，培育出石板岩镇桃花洞村等乡村旅游扶贫典型。目前，规模化开展乡村旅游的村庄已达 70 余个，各类农家乐 800 家。

(林州市政府办)

市科技局大力推进科技成果转化 一是积极与中科院对接，促成德力新能源汽车有限公司和豫鑫锅炉有限公司分别与中科院过程所郑州分所和中科院广州能源所在“新能源汽车动力电池技术与开发”项目、“高效节能环保锅炉产品的开发设计”项目上开展合作。二是举办“中科院金属研究所(安阳)成果发布暨项目对接会”，针对中科院金属研究所专家发布的装备制造、医疗卫生、新能源、镁合金材料加工等领域的最新研究成果，组织我市近 30 家企业参加对接会，促使林州凤宝管业有限公司等 8 家企业与专家达成合作意向。三是组织参加“第二次走进中科院活动”，促成安阳市弘禹环保科技有限公司与中科院先进制造技术研究所就“植物纤维可降解符合材料产业化”项目达成合作意向。

(市科技局)

发：市委常委，市人大副主任，市政府副市长，市政协正副主席，市委副秘书长，市政府正副秘书长，各县(市、区)政府，市政府各部门，市直有关单位。

(共印50份)